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sbbels hangja ihcntcini kell a csatabárdet - irja éról 
Belhlen istván husvéti cikkében 

A volt magyar miniszterelnök válaszol a romániai saltóvéle- 
ményékre. Állalános békehullám önti el Európát 

Münchner Neueste Nachrichten 
bbels lapja, vezércikket ir arról, 
py mi köze Németországnak a 
gyar puccshoz A magyar faji 
zgalom ellenfelei mint e cikkből 
erül, már jóval a puccshirek ki- 
banása előtt azzal vádolták a 
met fajvédelmet, hogy magyar 
édelmi mozgalmakat támaszt és 

ási pénzekkel támasztja alá a 
magyar fajvédő propagandát Ez 
zemrehányás meglehetősen ke- 
sé érdekelné a német heorog 
esztességet, ha amint a cikkből 
erül, a magyar mágnások, ban- 
rok és főpapok gonosz szövet- 
je nem keverte volna össze a 
politikai problémákat külpelitikai 

érdésekkel és nem támasztott velna 
an propagandát, amely Berlintől 
orduló külpolitikai orientációt kö- 
el. Az igen tekintélyes és kül- 
itikai kérdésekben kitünően in- 
mált német ujság szerint azok, 
iket ő az elavult, sőt rég halálra- 
It liberalizmus védelmezőinek ne- 

vez, Párisban, Londonban és külö- 
nűsen Páris szövetségeseinél igye- 

ztek hátvédet teremteni egy uj 
agyar külpolitikának, amely meg- 
delmezze Magyarországot a pán- 
tmánizmus ellen. a Münchner 
ueste Nachrichten cikkirója el- 
bndja, hogy a fajvédelem magyar 
enfelei arra hivatkoznak, hogy 
igvarországnak az a hivatása, 
gy egyformán legyen védőbástva 
orosz pánszlávizmus és a faj- 
dő pángermánizmus ellen. Ehhez 
ndjárt hozzáteszi, hogy pánger- 

ménizmusról szó sincsen és bizo- 
itékul felsorolja Petrovácnak a 
igyar keresztény szocialista párt 
lik vezérének és Ráth Zsiamond- 

k a magyar kuria volt elnökének 
Pesti Hirlapban megjelent cikkét, 
ert ezekben hivatkozás történt 

/ olvan német térképre, amely 
metországnak határait a Balaton 
llett vonta meg 
A magyar viszonyokat kitünöen is- 
erő német publicista nemcsak Ma- 
arország főpaplairól, a magyar tár- 
ialmi és gazdasági élet vezetőiről, 
nem személy szerint is Petróvácról 
egy nagy pártnak vezére és Ráth 

gmondról, aki a magyar jogi 
tnek egyik legna vobb tekintélye, 
szél csupán azért, mert ezek nem 
vilaskereszt, vagy a sarlóske- 

zt vagy a kaszáskereszt jegyé- 
n képzelik el az üdvösségget. 
sten mentsen azt mondani 

bármitéle német fajvédelmi 
olatnak valami kis része lehe- 

eolna abban, hogy egyáltalában 
ezhettek magyar pucchirek, 

ese a cikk, ez a védőbeszéd is 
en szóló bizonyiték amellett, 
e a német fajvédelem egetverő 
s annával ünnepelt volna egy 
rik Puccsot, amely Középeurópa 
nta igen feontos pontján jól bevált 
: szerint felberiija a törvényes 

ées uralomra juttatja az egye- 
idzözítő horogkeresztes göndez 

CLUJ. A magyarországi és duna- 
melléki államok politikai közvéle- 
ményét a husvéti ünnepek alatt 
legfőképen az a cikk foglalkoztatja, 
amely gróf Bethlen István volt ma- 
gar miniszterelnök tollából a Pesti 
apló vasárnapi számában meg- 

jelent. Ebben a cikkben a volt mi- 
niszterelnök válaszol azokra a ro- 
mániai sajtóközleményekre, amelyek 
karácsonyi cikkének utóhangjaként 
megjelentek. 

Bethlenm azt momndja, hogy 

Eejedelmi és miniszteri utazások készitik 

egyesleikkek barátságtalanok 
veoltak ugyan, de a legtöbb 
nem volt visszanutasító, a leg- 
nagyebb ellemtét a reviziós 
kérdésben van, jóllehet ő se- 
hasem gondolt arra, hogy a 
kétállam suverinitását itse 

Egy békés közeledésre föltétlen 
szükség van, politikailag is, amelyet 
Geni nélkül is ellehetne intézni. A 
magyar kormány nem mondhat le 
a népszövetségi alkotmány 19-ik 
paragrafusáról, egy ilyen elismerés 
minden magyar kormány bukását 

jelentené, mindamellett a komoly 
ellentétek ellenére vannak közös 
érdekek, amelyek rendezése mindkét 
állam fejlődését segitené elő 

és éppen ezért plhentetni kell 
a csatabárdet. 

A reviziós propaganda szünetelte- 
tése és a kisebbségi kérdés kielé- 
gitő rendezése ügyében barátságos 
eszmecserét kell folytatnunk. 

Bizonyos, hogy arói Bethlen Ist- 
ván cikke a husvéti ünnep legna- 
gyobb politikai szenzációja. 

clő ol curópal éllamek uj csoportosulását 

amelyeket április hónapra készite- 
nek elő egyes európai államek. A 
legtevékenyebeb lesz Olaszország, 
Cianó aoróf rövidesen Athenba és 
Ankarába utazik. Rüzsdi Arrasz és 
Kemál pasa török álllamiő Bucu- 

restibe jönnek, ezt viszonozza Ta- 
tarescu miniszterelnök és ugy lehet 
Carol király is. Rövidesen Bucures- 
tibe érkezik Hodzsa cseh miniszter- 
elnök. Elő van készitve Ridz Smigly 
lengyel marsall romániai utja is. 
Nagy érdeklődés kiséri Victor Ema- 
nuel és Mussolini budapesti utazá- 
sának tervét. A béke jegyében ke- 

szitik elő Schuschnigg osztrák kan- 
cellár és Darányi magyar minisz- 
terelnök római utját is Természe- 
tesen kiesnek ebből a politikai 
arcélből azok a fejedelmi utazások, 
amelyeket az angol király koroná- 
zásával kapcsolatban készitenek elő. 

Tatorcscu miniszterelnök történelmi je- 
lentőségünck tartja pródai tanács- 

kozásának crcdményét 

PÁRIS. A francia és angol sajtó 
élénken foglalkozik azokkal a feje- 
delmi és miniszteri utazásokkal,' 

BUCURESTI Tatarescu miniszter- 

ügyminiszterrel és minisztertársai- 1 

val A miniszterelnők vasárnap a 
sajtó képviselőinek is adott nyilat- 
kozatot, mely szerint azokat az 
eredményeket, amelyeket Prágáben 
elért, 

szempontjából törtémelmi je 
lentőségünek tekinti. 

A kisantant egysége egyszer és 
mindenkorra biztositva van a Du- 

namedencében. 
a román államélet fejlődése! 

Hodisa cseh 

román miniszterelnök távozása után 
Bécsbe utazott, 

Hodzsa miniszterelnök, Tatarescu ] 

ahol politikai tár- 

minisztcrelmök nadu- 
péntcki nuillatkozata Bécsben 

gyalásokat folytatott Schuschniag egyezményről. Eszerint örvendetes 
kancellárral. Hodzsa az osztrák uj- 
ságirók előtt nyilatkozott a belarádi 

ez az egyezmény és iöltétlen eny- 
hülést jelent a Duna medencében. 

Az olasz jugoszláv egyezmény általános 
békeőullámmal önii el egész Európdi 

A nemzetközi közvéleményt az] 
olasz és jugoszláv egyezmény fog- 
lalkoztatja. A Pester Llyod irja - 

elnök beszámolt Carol király őfelsé- ; 
gének prágai tanácskozásainak ered 
ményéről. Még az est folyamán 
hosszasan tárgyalt Antonescu kül- 

az európai viszonyok tisztu- 

lását, egy jobb látkört hozott ez a 
barátságos egyezmény. Kivánatos 
volna, hogy ezt más államok is kö- 
vessék. Magyarország üdvözli a 

belgrádi megállapodást. Ugy érzik; 
hogy általános békehullám önti el 
Európát.
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Közgazdasági Némciorszás nem akar beavatkozn! az oszírák belüégekbe, azonban mésis azi Iuló talevól 
Hüövcetell, hogy a mostani rend- áAcdovt zenéjére irtú 

sierrel szakiisanak adorszilágyiKells 
Kis notesz 
e....... 

Április 15 én az egész országban 
megkezdődik az adókíve és 

* 

A Kamara megszavazta a fogyasz- 
tási adóra vonatkozó javaslatot, az 
zal, hogy csak a gyárak pamutfonal 
leliárát kell felvenni, A kereskedők- 
nél levő leltár (a kávé után se) után 
nem kell taxit fizetni. 

A közoktatásügyi minisztar tör- 
vényjavaslatot terjesztelt be Timbru 
Culiural" iskolabályeg létesítéséről. 
Ezeket a bélyegekei iskolai ügyek- 
kel kapcsolatos okmányokra és 
folyamodványokra keli alkelmazni 
és 1-500 iejes cimletek lesznek 
kibocsájtva. 

A sörtaxa 50 banis felemelése a 
sörárakban csak minimális változási 
jelen!. A regáti sörgyárak 2 leljel, 
az adealiak 1 lejjel fogják emeilni 
üvegenkén!. 

A felemelt uj aviatikai bélyeg 
illetékek márc. 17 én lépek éleibe, 
í * 

Pop Valér miniszter 30 napcs 
haladékot adott a román személyzei 
vállalati alkalmaztatásáról szóló tör- 
vényhez való alkalmazkodásra. 

.......kat... 

Berlia. A Völsischer Beobacnter 
legutóbbi számában bécsi kepviselő. 
jének vezércikkét közli, amely az 
osztrák ssjtó állitólagos németelle- 
nes magatartását támadja. A hosszu 
vezércikk futólasg foglaikozik a ma- 
gyar ügyekkel is, amennyiben közli, 
a bécsi sajtó tág teret adott a ma- 
gyarországi álhíreknek. A német 
nemzeti szocialista mozgalom hiva- 

kommunisták és az izgató emígrán- 
sok készséges eszközédi szolgáló 
katolikusság tervszerü olf nziváján k 

talos lapja a zs dék és jegüimisták, 

A Völkischer Beobachter a restaurációs törekvésekről 

mondja szeket a támadásokat. 
A német lap azt álilitja, hogy 

zsidószármazásu Wiesner együti dol- 
gozik a püspökök személyes vé- 
delme alatt álló katolikus lapokkal 

ról szóló remhireket. 
Németország, irja Vólkischer Beo- 

osztrák belügyekbe, azonban mégis 
azt köveleli, hogy a mostani rend- 
szerrel, amely legitimista irányu, 
mielőbb szakiisanak, 

A Szinház műsora . 
. 

Hétfő fél 9. órakor 

Meseáruház 
Kedd fél 

Hulló falevél 

9 órakor 

lezajlott a vendég- 
ari munkaadól 

közévülése 
Cilaj A vendégipari munkaadók 
1. hó 23.án tartották meg közgyű 
lésüket a Szindikátus helviségében, 
Rotaru loan diszelnök és Ehrlich 
Ernő ügyvezető elnökletével Gade- 

Péntek, szombat fél 9 órakor 

Dr. Kerekes Mária. 
A vén szamár 

................. 

Vasárnap délután 3 órakor Csárdás. 

feanu Victor titkár a Szindikátus 
müködéséről, Wlaszák Árpád pénz- f 
tárnok a pénzügyi helyzetről szá- 
melt be. A tisztujitás Ciociu János 
korelnöksége mellett felyt le s egy- 
hangulag a következő vezetőséget. 
választották meg : Diszelnök: Ro- 
taru loan, ügyvezető elnök Ehrlich 
Ernő, alelnökök : Kacsó Tivadar és 
Meldevan loan, pénztárnok: Wla- 
szák Árpád, ellenőrök: Magy Fe- 

Haitszászeszer lej 
1éséri perlik a clufi gáz- 
gyárai voli alkalmaszottai 

A cluji Gázgyár Ré, üzemeit, amint 
ismareles az 1935 évnen házikeze- 
légbe velte Cuj városa, Ekkor a 
Gázgyár Rt. iguzgatósága az át nem 
veti volt alkalmazottak végkielégi- 

renc és Bofoc Mihail, választmányi 
tagok: Ciociu lean, Neisz Józsel, 
Salamon Sándor, Scortescu Ghe- 
erghe, Borbáth József, Antoni Sán- 
dor, Nagy Miklós, Farkas Balázs, 
Uraciun Gheorghe, Szilágyi Sándor, 
Klein Moise és Bichis Miklós Fe- 
fenc, Marmor Menyhért és Maier 
Demeter. 

könyvet vett fel a satumarei Princz 
gépgyárnál és ennek alspján a vál 

ilalatot 200000 lei birsággal rótták 

iz 

teri rendelet ellen, 
1 biróság előfii fellebezési lehetőség 

"nincsen az oradeai tábla előit köz- 

lésére szükséges összeget oly mó- 
don akarta biztosiítani, hogy a fenn- 
álló követeléseket tartotta fenn erre 
a célrs. Cuuj város vezetősége azon 
ban nem vette tekintelbe ezt a meg- 
oidás, arra való hivatkozással, hogy 
a Gizgyér R. szerződésszegési kö- 

i 

Kérszdszeszer lejre bümetfék a 
Princsz gépgyárat aromán elem 
alkalmaszási törvény meg- 

sériése miai 
A román elem alkalmazásáról 

szóló törvény megsérlése miatt egy 
kormánykiküldött kihágási jegyző- 

meg. A kiróváit jóváhagyó minisz- 
miután rendes 

igazgatási keresetet adott be a meg- 
birságolt cég. Az oradeai tábla a 
birságot jóváhagyta, ami ellen a 

végkielégi- 

velett el és Cluj város követelését 
nem federik az áfvett vagyontárgya- 
kat 

Mvsel a Gizgyár Ri. az alkalma- 
zottakkal szemben más megoldásra 
nem volt hajlandó, az alkalmazottak 
a ciuji muskabiróságnál pert indi- 
toltak követeléseikért a Gixgyár Rit. 
volt igszgatósági tagjai ellen. A cca 
600 000 lejes per ügy ben néhány 
napon belül meg lesz a tárgyalása. 

vállalat a Semmitőszékhez folyamo- 
dot!. A Casatia előft! a gyár avval 
védekezett, hogy a törvény kihágás 
eseién a minisztérium részéről fi- 
gyelmeztést ir elő és ennek ered. 
ménytelensége esetén alkalmazandó 
pénzbirság: A Semmitőszék a véde- 
kezést elutasitotta, kimondva, hogy 
az intés nem kölelező a minisztéri- 
umra nézve, amely a kihágás esetén 
a pénzbirságot azonnal alkalmazhatja 

és egymástól veszik a Némctország- 

bachier nem akar ugyan beavalkozni 

Fülöp Sándorral. 

Stefanidesz llinek nyujtjak 
amit mond és hedves, 

teatettjei szépek. Selymesdán Ma 
l gazdag hangskálájával és ruhi 
1 dllandó nyiliszini tapsok között 

szép és decens volt bemutatkozi 

(Bemutató a Magyar Szinhá 

Egészen bizonyes hogy a 4 
falevél megtaldlia halár közön 
a szombal esti bemutalón. Velt 
galom és grófl: (érisd - Grófl 
főrendezéő) ldiványosság bőviben 
Nem uaj ebben a Hulló filevi 

sem a mese se a muzsika, m 
friss, soha le nem halló el nem 
vadó ievelek szivűnk zengő 
rengelegeben Ez a Zerkovtiz ill 
a darab hőse Berend daiban : 
séll. hogy miként szerette meg K 
a ligeti kislányi majd megunt 
továbbadta bardátjának, végül, 
miként csábitotita vissza éld 
szerelmesét, Ez az izgalommal 
történet a ligeti vurislitól kezáv 
párisi apacstanyákig és a világy 
pudok, kaszinók ragyogásáig 
van meglepetésekkel és a rend 
technika tavaszi panorámáji 

Mintha ezeknek a tavaszi boktal 
uaz illatdból áradna az a leh 
szerü, könnyü zerkovitzi muz 
amelyei a kitünő Stefanidesz ma 
vezénylete az erchésterből előm 
zsolt. 
A szép forró zene, fordalatos! 
lekmény és malatságos epizódotk 
egészitője volt a sok idnc T 
Bazsa Éva és agörlök részvéle 
de kiemeljük a főszereplő Stefanii 
elragadó erőtikával és az alviiág 
tét motivamalval telt apacsiá 

-
.
.
 

A sziajdátszás pálmdjdát ezm 

ahog 
mondja A hangja nagyon kelle 

szotta le szerepét. Sdntha Ilena 

val Külön dicséretet érdemel a 
rom férft főszereplő : Jenei, Cs 
és Fülöp Epizódszeregekben is ! 
vészit nyajtottak a többiek; C 
geri Miklóssy, Borbáth. Dan 
Kozma, izsó, Vágó Fekete Bur 
Báliat Német, Serényi, Peter 
Bögi, Pethőné: Tökéleies siker. 
darab sokdig marad műsoron 

(tibat) 
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ROMAN OPBRA 
Hétfő, március 29. Rigoletto. 
Szerda március 31 Carmen. (! 

eulesci Nico tenoristával 

MOZIK MUsSoRA 
Edison Mozgó 

I Egy leány keresi a párját F 
Magda Schneider. II. M 

A 
Ölmill 
rszá 
egyes 

árlás 
zét. 
ok 
ndri 

fe 

doktor végrendelete. 
Camilla Spira. 

Roya! Mozgó A cégie kirótt 200 000 leies pénz- 
birság igy jogerős. í Nitchevo, Fősz. Harry Baur 
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Petrol Egge: megszünteti a haj- 
hullást, megállitja 
a korpázást 

ivatalos körök hisztériás tünelnek 
ninősitették az elmult hetek puccs- 
ireit. A parlament és a sajtó meg- 
yugtatta a fölzaklatott kedélyeket. 
Ezzel szemben továbbra is tattja 
agát az a hir, hogy a magyar nem- 
ti szocialisták forradalmi törekvé- 
i és előkészületei a legkomolyab- 
ak voltak. 
A német nemzeti szocialista párt 
einte bár nem nagy, de jókora 
sszegeket juttatott a magyarországi 
ocialista agitációs központoknak és 
önyvnyomdáknak, amelyek az egitá- 
ós anyag nem kis részét Auszíriába 
sempészték. 
A Schuschnigg kormány erélyes 

Bécsi levelexőnk jelenti : Magyar 

ellépése után az osztrák horogke- 
esztesek Budapestre tették át szék- 
elyüket. Ujságirói álarcban léptek 
el. Egyik közülük báró Hahn, aki 
iz utóbbi napokban elutazott Bu- 
lapestzől és állitólag megint Bécs- 
en veszélyezteti a poliiikai nyugal- 
nat, A másik agitálor egy Schepki 
evü állitólagos hirlapiró, aki azelőtt 
Bécsben volt, de Dollfuss meggyil- 
tolása után hirtelen eltünt az oszt- 
aák fővárosból. Harmadik társuk 
ademacher ismert agitátor, aki 
nindenütt jelen van, hol a párt- 
ropaganda zavarkeltésre törekszik. 

Iyen előzmények után most az 
az ellenőrizhetetlen hir kelt 
szárnyra Bécsben, hogy a ma 
gyar puccskisérlet számos német 
agitátora Balkánt szemelte ki 
a legközelebbt gavarkeltés és 
egitdció szinhelyévé. 

A fenti három agitátor körülibelül 
Dtmillió márkát köllölt el Magyar- 
rszágon. A pénzt a német kuiltur- 
egyesületek támogatásának és lóvá- 
árlásának ürögye aiatt csziották 
zét, A puccs hátierében a magya- 
ok részéről Marton és Mecsér 
ndrás, 

... 

fegolcsóbban a 

...F.. 
lnsz Éa 
szörmeszalonban 

Cluj: Gólya palota) 

szerezheti be 

szürmeszükségleté 

valamiant Baross Gábor állett, 
aki a frankhamisitási ügy miatt 
kénytelen volt a postaiakarék- 
pénztár éléről eltávezni. 

Bécsben ugy tudják hogy a puccsis- 
ták célja az volt, hogy 

egy Nimetországnak föltétel 
nélkül alárendelt nemzeti sze 
cialista kormányt alakitanak 
Mecsér András elnöklele alatt 
Teljesen kidolgozott terveik vol 
tak a hatalom átvételére, a köz 
épületek és közüzemek megszdl- 
ldására. Terveiknek sikerült a 
hadsereg és a csendőrség fiatal 
tagjainak, valamint a közép 
rangu tisztviselőknek egy részét 

it tudnak Bécsben a meghiusult moguar- 
rszáói szélsőséges törckvések titkairól 
A magyorországi puccskisérlet fulajdonképen Auszíria 
ellen irányult. Mccsér András alakitott volna kormányt 

a puccsierv megvalósitása csefén 
azonban lecsapolt rájuk, Az agitáció 
különösen a budapesti környéki 
svábok és a dunántuli német pa- 
rasztok körében eresztetlt gyökeret. 

Legbeavatottabb bécsi körök ha- 
tározott megállapitása szerin! a né- 
metek az elégedetlenkedő magyaro- 
kat csak eszközül akartlák fölhasz- 
nálni Auszíria ellenében. Egy sike- 
res puccs ugyanis Ausztriát Harapó- 
fogóba szoritotta volns. Nemcsak 
északról és nyugatról, hanem kelet- 
ről és (Stájerországon keresztül) dél 
felől is fenyegethetné ezt a békes- 
ségre vágyó, megnyugvásra törekvő 
kulturállamot. 
A magyar puccs nem volt egyéb, 

mint Németország kelethőditó kisér- 
megnyerni. letének egy ujabb, sikertelen fázisa, 

Roeder tábornok, hadügyminiszter (Sz M) 

POLICHE DOLICHE DOLICHE 

A legdivalosabb és legpom:- 
pásabb selyemszövet 
valódi secluemből 

GALLIA 
cCLUJ, Strada éleneral Neeculees Ne. 2 

nRAsov, Piata LibertátiiNo.3 
Strada Regima Maria No. ? sBIU, 

Panaszkodnak a vendéglősök a 
fogyasztás csökkenése miatt 

AGazeta Restauratorilor a vendég- 
lősök szaklapja irja a következőket : ] 

Napról-napra drágul a minden- 
napi megélhetés. Nálunk az élet két 
okból drágul és pedig természetes 
és mesterkélt okból. 
Az első ok, hogy a nyersanyagok 

árai emelkediek. 
A másik ok az elhibázott adópo- 

litikának az eredménye. Egy sereg 
illeték, bélyeg és az adó véghetetlen 

sora mesterségesen növeli a drága- 
ságo, 
bDacára annak, hogy a most vég- 
ződő költségvetési évben a körül- 
mények rendkivül előnyösek voltak 
mégsem tudták a drágasági hullá- 
mot feltartóztatni, ellenkezőleg a 
megélhetést biztositó feltételek 12 
százalékkal emelkedtek a mult évi 
költségvetési évvel szemben, 

Ezt a helyzetromlást különösen a 
vendéglátóiparban érezték meg. S 

mindez azért, mert ha 1936 o0s év 
elején az összes állami és magánhi- 

vatalnokok elégséges fizetést nem 
kaptak, ma kénytelenek vagyunk 
megállapitani, hogy ezeknek a vá- 
sárlóképessége husz százalékkal 
csőkkent. 

Miután az összes tiszíviselők vá- 
sárlóképessége csökkent, elsősorban 
a vendéglátélparnak kell elviselnie 
ennek a visszás helyzetnek követ- 
kezményeit. 
A földmüvelők pedig, dacAra an- 

nak, hogy az ország lakosságának 
nyolcvan százalékát képezik, nem 
tudják különböző okokból kifolyólag 
ezt a szakmát kellő támogatásban 
részesiteni. 

Első sorban azér!, mert saját ma- 
guk is termelnek különböző italokat, 
ugy hogy a nagy többség nem jö- 
het számitásba mint a vendéglátóipbr 
felvirágoztatásának fontos tényezöje, 

Ezenkivül vannak még más ténye- 
zők is amelyek befolyással birnak a 
vendéglátó iparra, ezeket azonban 
most nem akarjuk felsorólni. 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

Hermannstaedter allge- 
meine Sparkasse 

mérlege 
Hermannslaedter allgemeine Spar- 

kasse március 23 án i Pévi 
rendes közgyüléset. Az intéze! miunt 
évi mérlegébcen készpénzállomány 
993 millió leit, megelőző évben 
68 1, betétek 379.7 miliió lei, mely- 
ből uj betét 183 millió leit, meg- 
előző évi betétek 93.6 millió leit 
tesznek ki Recscompi a Bancanat- 
nál 38,9 millió lei 64-5, brutto nye- 
reség 285 millió lei 24,3, tiszta 
nyereség 2.2 milliő 1,2 leit tüntet 
fel, A mérieg végösszege 634 millió 
az előző évi 603 millió leiei szem- 
ben. Az intézet mult évi forgalma 
20 milliárd léire rugott az 1935 évi 
II milliárddal szemben, A bank a 
torgalom rapid emelkedését főként 
az ujjonnan felállitott bucuresti fiók- 
nak köszönheti. 

Nem veszi át a CFR 
a Mera kocsiparkot 
Mera r. t. cluji sutóbusz vállalat 

és a CFR közöti hónapokkal ezelőtt 
megállapodás jött létre arra nézve, 
hogy a Mera kocsiparkjának egy 
részét a vasuti autóbusz járatok 
lebonyolitására átveszi a CFR. Ez a 
megállapodás mindmáig nem nyert 
realizálást, minthogy a Mera r. t. 
nem igazolta, hogy a kocsik beálli 
lása mikor törlénf, fehát mennyi 
ideig voltak üzemben és milyen ja- 
vitásokon estek keresztül. Valószi- 
nüleg a CFR a kocsiparkot a kése- 
delmesség után nem is veszi ál 

A községek terüle- 
mére kiadesi italmné- 
rési engedélyi a 
a község Dármely 
részére leőel Sasz- 

nálni 

A szeszegyedárusitási vezérigazga- 
tóság elvonta egy községi kocsmá- 
ros italmérési engedélyét, mert azt 
nem azon a lalurészen vette igénybe 
amelyre az ki lett adva, hanem egy 
másik falurészen. A község ahol az 
elvonás történt Bozianu Bácáu megye. 
Okirályság. 
A községek az a része ugyanis 

amely különálló telep vagy falu (sat) 
a község kiegészitő része, mert nem 
önálló község. 
A korcsmáros nem nyugodott meg 

az elvonásban, hanem a báciui ité- 
lőfáblához mint közigazgatási biró- 
sághoz fordult, ahol kérte a vezér- 
igazgatóság elvonási rendeletének 
hatályon kivül helyezését. 
Az itélő tábla hosszas tárgyalás 

ulán megállapitotta, hogy a szesz- 
egyedárusítási törvény nem tartalmaz 
olyan rendelkezés!t, amely a kiadott 
italmérési engedély igénybe vételét 
falurészre szoritaná amelyre azt ki- 
adták és igy kélségtelen. hogy vala- 
mely községre kiadott italmérési en- 
gedélyt a község ferületére, tehát 
éennek a községnek bármely faluré- 
szére is lehet igénybe venni feljesen 
közömbös lévén, hogy a községhez 
hány falúrész tartozik és azokat ho- 
gyan hivják, mert a községhez a 
lalurészek hozzászámiítanak. 

Ezért az itélőtábla a szeszegyed- 
árusitási vezérigazgatóság elvonási 
rendeletét megsemmisitetie és ezzel 
elvi jelentőségü döntést hozott. 

mom ruhák üszütéja, rahaicstések mestere „CINCluj
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Pliaidek, 

rakarók, 

szőnyegek 

Cluj, Piata Unirii 22. 

XI. ÉVFOLYAM 13. SZAM 

ujdonságaiés 
különleges- 
ségei 

fáérfiöltöny felöltő, női 
kabá, kosziüm és 

rubaszövelek 

Harisnya, kesztyü, nyakkendő, zsebkendő szükségletét 

MGY restvéreknet 
Hőléveim!!! 

Olcsó 6Gusvérti kalap 
pdásdár a 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 11. a szerzi be [] R H E M 

ITI A TAVASI kalapüzletben 

A lcéllnemabb, leéciesán- 
sabb kalapokai leédivaie- 
sabb iormákban 

CLUJ REGINA FERDINAND NO, 21 é A4 

"Pasa 

HERKOVITS 

a
a
 

.
.
 

.
.
 

Testvérek 

uri szabóságában 
szépenéselegánsan dolgoznak 

E LESZÁLLITOTT H 
ATAM MELIEIT m 
- Szőövetek állandó raktára - 

FEHEÉR 
MALADUZILETBEN KADHATÓ! 
sR. MEMORANDULUI 21 (Cereunl Militar) 

Ne felefise el, hogy legdi- 
vatosabb kesztyük, női és férfi 
harisnyák, selyem - és gyapju-blu 

Cluj, Sír. Ula5utfa 2. 

zok, habselyem fehérnémük és ; 
divatgombok olcs én kaphatók STAR-nal KERESZTES 

; Pedicur szalonban bevezeltem a fogyó 
Str. Marechal Foch 1. szám és gyógymasszirozást garancia mellett szolid árak- 

REGAL Magytávéház és Bár 
szenzációs március műüsorai 

közönér méó THURY 

A DARK szanató 
riuum gyógyfürdője beve- 

zette a valódi 

östyéni DIADONI iaras 
Moderne-nél speciális pöstyéni berende- 

zéssel, Teljes pöstyéni fürdő, Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- sír. Dla6ufa 2 epalóti 
egész és résx pakolások minden tetett xz/ világvárosi műsorunkai ! Toll gyapju és lószór neműü reumatikus betegségek ellen állandó raktáron 

Paplanok, matracok, pár 
nákat legolcsóbb és leg 
jobb minőségben szerez- 
heti be a 

jazz zenéjére 
táncol 

e
e
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őt-mi sonöi 
A Völkiseher Beobachter legatóbbi 

számában hevesen tiltakozik az ellen, 
hogy Johann Sebastian Bachot a 

német zene nagyságának tekinisék 
anert Bach a némei zenél keresztény 
motivumokkal rontotta meg és csak 

Mendelssohn telte meg a Vökischer 

Becbachter szerini Bachot nagy mu 
zsikusnak 

* 

A Le Martin berlini jelentése sza 

rint Németerszágban 90 őriás utas 
szállitó autóbuszi dttitanak fergalem 

4an, amelyek óránkéni 120 kilóméte 

ges sebességgel fegnak haladni 

Párisban mozgalam indalt meg 

hogy 
el a párisi köztelekről A javaslat 

Sszerint Páris 174 szobra körül több 

mint harmincat mint izléstelent és 

művészi szempontból értéktelent el 

Zell távolttani. Az eltdvelltandó sze 

a csunya szebrokat táveliisák 

bor között van Lafayette és a Ga- 

ribaldi-szobor is, . 

Lloya Ceorge sulyesan megbele 
gedeti orvesainak véleménye szerlnt 

azonban nem fenyegeti életveszede- 

lem 

A ,Bucaresti" nevil romdn óceda 
jdáró San Stepano közelében zd 
tonyra fatott A hajó személyzetét 
slkerütt megmenteni. 

BOLei 
Jato KISS, éte. Masaryk 

: Boldos nő 
* eredell levele 
Tisztelt Gyógyszerész ur! Nálam 

dalán senki semi szenvedett borzasz- 
4óbban ideges gyomorbajban, már 
meguntam az orvosokhoz való járást, 
mem is tartottak belegnek és én po- 
kolian szenvedtem, nem volt egy jó 
percem, mig a Gastro D. meghozia 
a gyógyulást. Nem is merem leirni 
- mert az csoda lenne - de gyom- 
vom nyugodt jól esik amit eszem, 
émelygéseim elmultak. Még ha min- 
den évben meg kell ismélelni a 
kurát, szivegen leszem. Most a lá- 
nyomnak, aki Thorma festőmüvész 
felesége és szintén ebben a bor- 
zasztó bajban szenved, ajánlom az 
a gyögyszerét és kérek cimemre 

egy üveg Gastro D. ét küldeni. Kiss 
Ernőné. Diosig, jud. Bihor. 

Ehhez a levélhez semmi kommen- 
tár nem szükséges. 

Gastro D. kapható győgyszertá 
Irkban és drogériákban, vagy meg- 
fendelhető 130 lei utánvét meliett 
Császár E. gyógyszertárában Bucu 
resti, Calea Vicioriei 124. 

A VIIAG-0! 

.
.
 

Gdrb. 
levelezőlep 

LONDON. A husvéti békeszóza- 
tok szomoru kontrasztjaként hat az 
a hir, amely a spanyol harcterek- 
ről jön. Eszerint Madrid fölött és a 
Biscayai öböl fölött kemény légi- Katalániában kormányválság tört ki, 
harcok folytak. Számos bombát ve- amelynek megoldása hosszabb ideig 
tettek le, ugy a nemzeti, mint a 
kormánycsapatok pilótái az ellen- 

séges állásokra. 

az érak emelkedtek 

azi 
Cl
uj
, 

St
r.
 G

, 
Ne
cu
le
ea
 1

 

Az oszírák igazságügyi hatésá 
goktól pénteken délelőt értesités ér- 
kezett a magyar igazságügyminiez- 
tériumhoz, Matuska ügyében. 
Az oszírák hatóságok közölték, 

hogy az oszirák kormány továbbra [ tett Magyarországon. 

! 

Olcsó Áni 

mésis elcsőbbak Icfíck! 
Nem végezhetik ki Matuskát 

Véres harcok dulták föől a 
háboruskodó spanyol harco- 
sok husvéti ünnepnapjait 

A spanyol testvérhábora ki- 
méletlenségét mutatja az, hogy 

még a nagyünnepre sem tud- 

tak fegyverszünetet kötni. 

fog tartani, amig békét teremtenek 
a katalán kommunisták, trockijisták 
és a kormánypárt között. 

is 

TEXIILÁRUnAZ 

is fenniartja Matuska Szilveszteti a 
biatorbagyi merénylő ügyében azi a 
kikötéséi, hogy a halálos itéletet nem 
lehet rajta végrehajtani Az osztrák 
hatóságok átirata nagy feltünést kel- 

Elegáns 5ö1- 
gyek vpásár- 
ló 6elye 
csakis a 

„SILK 
CCUJ. 

.
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Borzalmas fesívérőáboru 

A véres 6arcaak egy őalottja és négy 
sulyos sebesülije van 

Timiseara Borzalmasjesemény tartja 
izgalomban Topolát. Egy családi 
perlekedés véres verekedésben rob- 
bant ki és a vekedésnek egy halottja 
egy haldokló, továbbá hirom suyos 
sebesülje van. A tragikus esemégy 
az egész községben jólismnert Barta- 
esaládban történt. A Brta család 
valamikor nagyon gazdag volt, de 
a családfő elhunyta uián az örökö 
sök perlekedni kezdtek és 15 évi 
pereskedés ulán érlelődőlt ki annyira 
a helyzet, hogy az vasárnap szörnyü 
drámához vezetett, A vagyont még 
annkidején szélosztották az örökösök 
között, amit azok pár esztendő alatt 
eltékozoltak és a szükölködés miatt 
állandó volt közöllük a veszekedés. 
A: egykori nagy családi vagyonból 
anyjuknak maradt két és falhold 
földje, Az öregasszonynál lakott 
András nevü fia, mig a többi gye- 
rek külön költözölt, de állandóan 
attól féltek, hogy anyjuk elhalálozása 

a Bánságban 

esetén Barta Andrásé lesz a két és 
fél hold föld. 

Vasárnap este Brta Autal, András, 
Minály és józsef az anyjuk háza 
előrt az uceán véletlenül összetalál- 
koztak és ismét veszekedni kezdtek. 
Az egyiknek a kezében kapa volt, a 
másiknál ásó Amikor dulakodásra 
került sor a harmadik zsebkését is 
előrántolta. A nagy lármára anyjuk 
kírohan! az uccára, szét akarta vá- 
lasztani veszekedő fiait, a dulakodás 
hevében azonban megszurták, ugy 
hogy a következő parcben a szeren- 
csétien asszony eszméletlenül esett 
össze. Ezt láva Adrás kapájázal 
ugy fejbevágta Atalt, hogy az hol- 
tan rogyolt össze. Barta András is 
megsérült és haldokolva szállitották 
be a közkórházba É elbenmaradá- 
sához nincs remény. Barta Minály 
és József sziatén su'"yosan megse- 
besültek, de Őket anyjukkal együtt 
házi ápolás alá velték 

déssel együtt náiunk Is felévig 
egy tarlozás kifizetése és igy a ke- 

itt is 

- Fogadjank Pancser, el sent 
hiszi ha mondom, kiváncsi vagyek. 
1d. hogy mit szeretnének a kereske. 

1 dők husvétra ? 
- Mindjárt megtadja : A ketes- 

i kedő kis fia a vakdcióban szorgalma- 
san lauul Eppen azt tanalja, h 
Alaskában félévig tart a nappal 
egy félévig az éjszaka. 
„Na fiam, - mendja a papája, 

- ldled itt szeretnék én kereskedő 
lenni." 

„Miért 2 

,Mert ha valaki jön egy számlá- 
val, azt mendhatnám neki, hegy 

jjöijön halnap " 
- Nézze Pancser ur, a gereske- 

tart 

reskedók nyugedtan maradhatnak 

- Akkor a pereskedésnél mara 
dank. 

mememezömömzmém mmmméné 
Kereskedelmi és Iparkamara Claf 

750-1937 sz. 

Mecsnhivó 
A cluji Kereskedelmmi és Iparka- 

mara választmánya rendes közgyü- 
lését március 30 án, kedden délulán 
A órakor (16 óra) tartja a kamarai 
épület üléstermében, C. Mrcsha 
Foch 51 II. emelet. a kövelk 
napirenddel : 

1. Az ülés megnyitása. 2 Az 1937 
március elsejei ülés jegyzőkönyvé- 
nek hitelesitése, 3 Az igazgatóság 
jelentése. 4 A tevékenységi kör meg- 
határozása a kereskedelmi életben. 
5 A repülőbélyeg alapra vonatkozó 
törvény elleni kikhágások. ő A keres- 
kedők és iparosok különféle vásár- 
lásokra, vagy előfizelésekre kényszej 
ritésének hívatalos beljitása, 7. Az 
1 százalékos kamarai hozzájárulás 
megállapitása és a költségvelés meg- 
szavazása. 
A Legtfőbb Gszdasági tanács 160 

pontja értelmében és a szakmai ka- 
marák szervezésére vonatkozó tör- 
vény alapján a gyülés csak a tagok 
abszolut többségével határozhat, Ha 
tehát a tagok nem jellennek meg 
határozatképes számban az ülést 
másnap, március 3.án, délután 4 
őrukdr (16 óra) ugyanazon a helyen 
és ugyanazzal a napirenddel hatá- 
rozatképes, ha azon a választmány 
tagjainak egynegyedrésze megjelenik. 
A kamarai lörvény 107 pontja 

értelmében azokat a tagokat, akik 
egymás után három következő ülé- 
sen nem jelennek meg lemondoltnak 
tekintik és helyüket a tanács meg- 
üültnek jelenti ki. 
Cuj, 1937 március 23, 

Dr. Dan Parten sk., elnök 
Dr. Mulca loan sk., főtitká 

r 

Tavaszi mhák lestéső, tisztitása legszebb 
és legolcsóbb IISII 

43 ban. Str. Moldovei 
15. Telefon : 180. Hivásra azonnal megyüni



aki pompásan kijátsza a Crisana 

A Dicioria repansel peli a Crisanán az öszi vereségéri. 
A profik ujabb pereségei: kaplak a Juveniusiól. Az 
AMEFA nebezen birkózoi meg az U-val. Élet-5aldál 6arc 
után a Denus nyerfie a főváros! derbiui az FC Reapidi 
ellen. A magyar csapailok lélsikerei: külföldön. A Fe- 

rencváros leőengerelte az Ausziridi 

VICTORIA-CRISANA 51 (2.0) 
CLUJ A Victoria mindvégig 
szépen játszott és megérdemelten 
győzött. 
Tápogatodzó játékkal indul a 

mérkőzés. A 10 p Muntean 25 m 
szabadrugása szall kapu fölé A 
24 p Cornea- Capusan - Felecan a 
labda utja, az utóbbi megszerzi a 
vezető gőlt. Kezdés után a Crisana 
veszélyes, de nem eredményes A 
35 p Cociuban szökteti Corneat, 

hátvédjeit és a kiugró kapus mel- 
lett a hálába pöccinti a labdát 2:0 
Nagyszerü gól! A 38 p Muntean 
hatalmas kapufát lő. Cociuban I 
közben hendszet vét, a II-est Pop 
Cico kapu fölé vágja. 

Szünet után nagy lendülettel 
fekszik bele mindkét csapat a já 
tékba Felekan I1 fejesét Fekete 
kiöklözi, majd a y p Cornea ő! 

Venus-FC Rapid 2. 0 
B GURESTI Szombaton ját. 

szotta le a két rivális nemzeti baj 
noki mérkőzését amit a szeren 
ecsésebb Venus hatalmas küzdelem 

Juvcntus-Pipcasia 21 (00) 
BUCURESTI. lo,000 nézé. [ 

Biró: Stanciu Hatalmas küzdelem 
alakul az eiső félidőben mindkét 
csapat között, de erdménytelenül 
Szünet után az 5 p Schwart szerzi 

CRnAO-Chinezul 00 
TIMISOARA Biró: Dr. Tunea 

2500 néző Az oradeai csapat ugy 
látszik folytatja gyenge formájái, ! 

AMEFAU 3:0 (0:0) 
ARAD. Biró: Tica Iliescu 3000 l 

méző Az első félidőben az U volt, 
fölényben de nem tudta kihasz 
nálni helyzeteit, Szünet után az 

Terceucvóros-Auszíria 12 41 
A husvéti ünnepek alatt a ma 

gyar csapatok külföldön szerepel- j 
tek sikerrel, csupán a kitünően 

ljátszó Hungária szenvedett vere- 

vése száll kapu fölé. A 12 pnagy 
kavarodás a Victoria kapuja előtt 
A labda Szőke elé pattan, aki 
habozás nélkül a hálóba céloz 2 
A 14 p Muntean- Cornea-Cociu 
ban akcióból Cociuban kitör és a 
kapus mellett megszerzi a 3ik 
gólt. A 35 p Muntean szökteti 
Corneat, átjátszik Cociubanhoz, 
aki ügyes trükkel kijátsza a vé 
delmet és a kifutó Fekete mellett 
gőloz 4:1 Tovább rohamoz a Vic 
toria A 37 p Capusan atjátszik 
Felecanhoz, aki a megzavarodott 
Crisana védelem mellett a hálóba 
ragasztja a labdát 5:1 
Mocian biró korrektül vezette a 

mérkőzét 

Ifj bajnokság: Victoria- Cmsc 
90 40 Avram lancu-Turnatoria 
40 400 

! 

után nyert meg. Góllövők: 28 p 
Humis. II f. 1I3 p Niculescu A 
bucuresti derbyn 25 ezer néző volt 
jelen, Birő : Xifando i 

meg a vezetést, de a kitünően 
játszó Juventus gárga a 33 p Zei 
nescu révén egyenlít, mig a 43 p 
Zenescu megszerzi a győzelmet 
jelentő gőlt 

mert ezuttal sem tudott megbir 
kózni a timisoarai együttessel. A 
f 35 p a biró Barthát kiállitotta, 

aradi csapat belefekszik a játékba 
és nagy küzdelem után győz. A 
7 p Léb, 19 p Perneki és a 32 p 
Batrin góljaival, 

; volna a Phöbus 

' milyen hatalmas küzdelmet vivott 

séget a durván játsza Rapidtól 
Eredmények a következőök : 

A Ferencváros kezdettől fogva 
nagy fölényben volt és Sárosi 
Mitünő formájámak köszönhető e 
uagy gólarányu győzelem. 

Rapid-Hungária 32 Egyenő 
ellenfelek küzdelme 

Belgrád Phöbus - Beogradski 
3:3 kis szerencsével győzhetett 

Bratislava Bratislava - Kispest 
51 elnyomta a bíró Kispestet. 
Florisdorf - Nachob 43 

Krakko. Nemzeti- Visla Lo 

Szeged Szeged-Amatőr válo 
gatott 5:2 h2z. 

Budapest Délmagyar válogatott 
-Budapest alszövetség I:1 00 

Olasz eredmények: 

Genova-Roma 31 
Novarra- Milan l0 

Hatvanezer 

Xi avFoLYAM 13. SzAM 

Juventus- Bologna o:0 
E Ambrosiana- Sanpierdarenesel 
Alessandria- Napoli 210 
Triestina- Fiorentina le 
Lasio- Torino o.0 
Bari-Luchese 20 

Unirea-CMsc 3:3 Le 
CLUJ I cszt, bajnoki 500 né- 

ző. Elvezetes szép mérkőzés, GEl- 
lövők: Istvánffy II 2, Bot, illetve 
Tóth 2 és Bocor Seliceanu Gligor 
ezuttal is mintabiráskodást mutatott 

CHGA 
crR-Aricsul t0 00 
Cliga mérkőzés A CFR na- 
gyobb gólaránnyal is győzhetett 
volna A győztes gólt Román sze- 
rezte. Biró: Baciu, C Turzii. 

Lugoj. Progresul -LMTE é6:2 
Timisoara, UDR-Eleetrica 2:0 
Satu Mare Barkochba- CFRlo 

Baia Mare. Tricolor-Vestul 1g 

B. IIGA 
lasi ACFR-Textila 51 41 
Chisinau Sporting-DVE 3 
Cernauti Franco Romana-lahn 

40 40 
C nstanta: IAR-Victoria 30 

20, nagy meglepetés 

Sibiu Phönix-Soimi 50 20 
Craiova Rovine G-CFR 2120 

NE jövő 6eiimüsora 

Claj: Venus-U, Bucuresti: Vic- 
teria-Juventus, Unirea Tricolor- 
Ripensia, Arad : Öleria- Rapid, 
Oradea : Crisana-CAO, Timiseara t 
Chinezul -AMEFA. 

nézőre számitanak 
Bucurestiben az éprilis I8 iki cseh 
-román Benes kupa mérkőzésen 
Még mindig élénk emlékezeté 

ben van mindenkinek az 1034 évi 
olasz futball világbajnokság ahol 
a döntőbe került cseh válogatott 

a roman válogatottal Triesztben. 
o es félidő után a cseh váloga 
tott nagy szerencsével 2:1 re verte 
a román válogatottat, melynek 
eredménye egész Európában nagy 
feltünést keltett A két állam lab 
darugócsapata április 18 án a ro 
mán fővárosban ujra találkozik, 
de ezuttal a Benes kupáért mérik 
össze erejüket Bucurestiben nagy 
izgalom előzi meg ezt a talalkozüt. 
A labdarugószövetség hatvanezer 
nézőre számit és ezért máris egy 
hónappal előbb megkezdték a je 
gyek árusitását A valogatott csa 
pat összeállítása egy bizottság ke 
zébe van adva melynek dr Liviu 
Juga a kiváló timisoarai sport 
ember az elnöke. Egyes fővaárosi 
lapok máris követelik a válogató 
bizottságtől, hogy a csehek ellen 
kiálló tízenegy, csak kimondottan 
román játékosokból álljon. Is 
merve a válogató bizottság tag 
jait több mint valószinü hogy ] 

amellett lesznek hogy a legjobb 
11 jatékos kerüljön be a váloga- 
tottba mert a külföld szeme előtt 
nem a játokosok szereplése lesz 
ismeretes, hanem hogy milyen 
eredményt ért el a romám csapat 
a csehekkel szemben. A 
pesztjára hárman vannak jelőölye, 
Paplovi s, Szadovszki és Raduleseu. 
A két hátvéd az eddigi előjelek 
szerint az Albu- Felecan hátvéd- 
pár lesz, akiknél jobb máma nincs 
az országban A jobbhalf posztja 
csak Munteanu lehet akinek már 
rég a válogatottban van a helye, 
Középfedezetnek számiításba jöhet 
Dobra Pop Vasile esetleg Kotor- 
mány A balhalf posztja Szanisznó 
és Vintila között fog eldölni A 
csatársor valószinü összetétele a 
következő lesz: Bindea- Barátki 
-Petea-Bodola-Dobay de szá- 
mitásba jöhet Sepi, Humis, Go- 
ciuban 1i, Beke, Soni, Auer és 
Schwartc is. A legjobb roman 
csapatot csak a fenti játékosok- 
ból lehet összeállitani, akik a cse- 
hek ellen méltóan képviselhetik a 
román színeket teljes sikerrel. a 

Nő 
E 

ruhák szakszerü veyiszttása mintautánilestése a lerszeln 
Helelős szerkesztő : Bereczky Viüme ea CI , 
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